

Обобщение опыта преподавателя специальных дисциплин

Аксёнова Татьяна Петровна, 16.10.1982 года рождения, имеет высшее образование. В 2004г. окончила МГУ им. Н.П. Огарёва по специальности «Филолог. Преподаватель по специальности «Филология».

Педагогическую деятельность начала в 2004 году.

В Саранском техникуме сферы услуг и промышленных технологий работает с 2015 года преподавателем по профессии «Парикмахер». Педагогический стаж работы 10 лет. Общий стаж 18 лет. Преподаватель первой квалификационной категории.

За время работы Татьяна Петровна проявила себя высококвалифицированным специалистом. На уроках теоретического обучения она решает важную задачу – повышение качества подготовки квалифицированных рабочих кадров, востребованных на рынке труда.

Татьяна Петровна отлично владеет методикой ведения уроков теоретического обучения. С целью повышения эффективности уроков использует элементы передовых педагогических технологий, современную методику. Часто проводит уроки-конференции, видео-уроки.

Татьяна Петровна также занимается подготовкой населения по профессии 16437 Парикмахер по профессиональному обучению по ППКРС.

С целью улучшения качества уроков теоретического обучения Татьяна Петровна постоянно пополняет учебно-наглядными материалами кабинет спецдисциплин. По всем темам учебно-производственной программы разработаны необходимые средства наглядности и раздаточный материал. Ее уроки и внеклассные мероприятия всегда содержательны, отличаются глубиной, отвечают современным методическим требованиям. Регулярно применяет современные образовательные технологии, в том числе информационно-коммуникационные и Интернет-технологии, в процессе обучения профессии и в воспитательной работе.

Татьяна Петровна активно участвует в методической работе, является активным членом методической комиссии преподавателей и мастеров производственного обучения сферы услуг. На методических заседаниях с интересом заслушаны и обсуждены её доклады и информации на темы: «Методическая работа преподавателя и мастера производственного обучения», «Роль мастера п/о в процессе обучения, развития и воспитания молодёжи в современном профессиональном учреждении», «Стажировка

педагога СПО на производстве: важный фактор его профессионального совершенствования».

Самостоятельно разрабатывает и ежегодно обновляет программу подготовки квалифицированных рабочих, служащих по профессии «Парикмахер», имеет публикации на региональном и всероссийском уровне, в сети интернет.

В рамках непрерывного образования регулярно повышает свою квалификацию, принимает участие в качестве эксперта в работе Национального чемпионата «Абилимпикс» и региональных олимпиадах профессионального мастерства обучающихся. Татьяна Петровна является экспертом «Абилимпикс» чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья по Республике Мордовия в компетенциях «Парикмахер» и «Визаж».

Студенты, подготовленные Татьяной Петровной, занимают призовые места на Региональных чемпионатах профессионального мастерства «Абилимпикс».

Зайцева Елизавета – диплом III степени, III Республиканский чемпионат профессионального мастерства среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», в компетенции «Парикмахерское искусство», 2019г.

Мурзаева Олеся - диплом I степени III Республиканский чемпионат профессионального мастерства среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», в компетенции «Парикмахерское искусство», 2019г.

Петровичева Яна – диплом II степени, III Республиканский чемпионат профессионального мастерства среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», в компетенции «Парикмахерское искусство», 2019г.

Татьяна Петровна разработала рабочие программы, согласно новым ФГОС по профессиям: 43.01.02 Парикмахер, 16437 Парикмахер: ОП.03 Санитария и гигиена, ОП.04 Основы физиологии кожи и волос, ОП.07 Основы материаловедения, ОП.09 Основы постижерного искусства, МДК.01.01 Стрижки и укладки волос, МДК.02.01 Химическая завивка волос, МДК.03.01 Окрашивание волос, УП.02 Учебная практика, МДК.04.01 Искусство прически, ПП.04 Сплошная производственная практика; 43.02.03 Стилистика и искусство визажа: ОП. 07 Эстетика, УП.04 Учебная практика; 18.01.33 Лаборант по контролю качества сырья, реактивов, промежуточных продуктов, готовой продукции, отходов производства (по отраслям): ООД. 14 География; 15.01.31 Мастер контрольно-измерительных приборов и автоматики; 43.02.03 Стилистика и искусство визажа; 29.01.07 Портной; 43.01.02 Парикмахер; 11.01.01 Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов; 29.01.08 Оператор швейного оборудования: ОУД.11 География.

Аксёнова Т.П. имеет благодарности за активное участие в проведении профориентационных мероприятий «Город мастеров» и «Билет в будущее».

Особое внимание Татьяна Петровна уделяет своему профессиональному росту и развитию, поэтому часто посещает обучающие семинары ведущих косметических фирм «Эстель», «Капус», «Матрикс», проходящих на территории Республики Мордовия и за её пределами.

С 4 июля по 15 августа 2022 года работала в ФГБОУ Всероссийском детском центре «Смена», в учебно-тренировочном центре профмастерства «Парк Будущего», педагогом дополнительного образования по направлению «Прикладная эстетика» по совместительству, по адресу: 353407, Россия, Краснодарский край, Анапский р-н, с.Сукко, ул. Приморская, 7.

Аксёнова Т.П. – профессионально грамотна, ответственна, исполнительна, доброжелательна, активна в работе и в общественной жизни техникума, поэтому пользуется заслуженным авторитетом среди студентов, родителей и сотрудников.

Врио директора



Малыгина Н. А.